



**Kleine Anfrage Antwort**

**KA/402/XXI**

---

Fragesteller:	Eingang:	17.12.2024
<b>Reichenbach, Marina</b>	Weitergabe:	20.12.2024
<b>Fraktion der SPD</b>	Fälligkeit:	24.01.2025
Antwort von:	Beantwortet:	11.02.2025
<b>BA/SUV</b>	Erledigt:	12.02.2025

---

**Neue Fahrradstraße im Donaukiez?**

**Fragestellung der Bezirksverordneten:**

1. Ist es richtig, dass die Donaustraße zw. Böhmischem Platz und Innstraße sowie die Thomasstraße 2025 voraussichtlich zur Fahrradstraße wird?
2. Wenn ja, was sehen die Planungen genau vor?
3. Welche Kosten sind dafür aus welchem Haushaltstitel (Bezirk oder Land?) vorgesehen oder werden zusätzlich noch andere Mittel verausgabt werden können?

**Antwort des Bezirksamtes:**

Sehr geehrter Herr Vorsteher,  
sehr geehrte Damen und Herren,  
sehr geehrte Frau Reichenbach,

das Bezirksamt beantwortet Ihre Kleine Anfrage wie folgt:

**Zu 1.:**

Die Planungen für den Umbau der Donaustraße sind weit fortgeschritten. Die Maßnahme kann jedoch nur umgesetzt werden, wenn durch die SenMVKU oder ggf. über andere Fördertöpfe die dafür notwendigen Mittel zur Verfügung gestellt werden.

**Zu 2.:**

Die Planung für die Donaustraße kann gern im nächsten "Mobilitäts-Rat" vorgestellt werden.

**Zu 3.:**

Die Kosten der Maßnahme für die Donaustraße werden auf ca. 200.000 Euro geschätzt. Zur Finanzierung kann aktuell noch keine Aussage getroffen werden. Aus dem Bezirkshaushalt lässt sich die Maßnahme kurzfristig nicht finanzieren.

Jochen Biedermann  
Bezirksstadtrat